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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia dois do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão ordinária, de

forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de

Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi (Diretora de Administração em Exercício), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico),

Ana Paula Borba Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação),  Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de

Atividades Estudantis), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de Extensão), Maria Izabelli Cassiano da

Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e

secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceu, também, o seguinte membro suplente: Raphael

Siqueira Fontes. Registrou, ainda, na reunião, a presença da ouvinte: Willany Caroliny Tavares Batista Chaves, Michelle Pinheiro

Carvalho de Assis, Tadeu Ferreira Oliveira, Iaponira da Silva Rodrigues, Alicy Santana Oliveira e Xênia Silva Gomes Brandao. A

pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião

ordinária do dia 14/06/2022; (III) Apresentação da proposta de estrutura administrativa do campus; (IV) Aprovação de projeto de

sinalização. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

ata da pauta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião ordinária do dia 14/06/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada por

unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Apresentação da proposta de estrutura administrativa do

campus”, e contextualizando o trabalho de Revisão do Regimento Geral e dos Regimentos Internos dos Campi e da Reitoria do

IFRN realizado pela Comissão Central designada pela Portaria nº 446/2022 - RE/IFRN e pela Subcomissão do Campus Parnamirim,

designada pela Portaria n° 159/2022 – DG/PAR/RE/IFRN. Em seguida, oportunizou a fala ao servidor Raphael Siqueira Fontes que

iniciou a fala tratando do cronograma proposto pela comissão central, que na etapa atual seria o fechamento da proposta dos campi

e o envio; bem como, apresentou a proposta de estrutura de referência por área temática (Campus) com as novas coordenações e

mudança da nomenclatura das coordenações. Oportunizando os presentes na reunião, foi ponderado como poderia ser criadas

coordenações sem criação das respectivas funções gratificadas dos coordenadores e, também, a qual coordenação seria a vinculação

da COESP. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio

Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– O campus irá se abster de opinar sobre qual coordenação será a vinculação da COESP, ficando definido pelo sistêmico.

(4) Por fim, no quarto item da pauta “Aprovação de projeto de sinalização”, o presidente passou a fala à servidora Michelle Pinheiro

Carvalho de Assis, que iniciou apresentando a planta do projeto de sinalização e o contexto da limitação orçamentária, que implica

na necessidade de priorizar, a princípio, entre a sinalização interna ou externa. Informou, também, que parte do recurso orçamentário

para sinalização foi utilizado para aquisição da sinalização de emergência. Em posse ainda da fala, tratou sobre a necessidade de

recuperação dos totens do campus, que seria necessário a reparação da base via serviço de manutenção pelo campus; bem como,

será necessário a nomeação do prédio anexo para que sejam feitas as sinalizações externas. Em seguida a exposição, o presidente

encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes

encaminhamentos:

– Realizar inicialmente a sinalização externa e, posteriori, a sinalização interna à medida que forem recebendo recursos
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